

### **Stanovisko Republikovej únie zamestnávateľov**

- Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov
  - materiál na rokovaní HSR SR dňa 27.05.2019

### **Stručný popis podstaty predkladaného materiálu a jeho relevancie z hľadiska RÚZ**

Materiál bol predložený na rokovanie HSR Ministerstvom práce, sociálnych vecí a rodiny SR ako iniciatívny materiál.

#### **Cieľom a obsahom materiálu je najmä:**

Cieľom predkladaného návrhu zákona je vytvoriť právne podmienky na nový systém zberu údajov o sociálnych službách v rámci informačného systému sociálnych služieb tak, aby zhromaždené údaje boli aktuálne, ale aj overiteľné a relevantné pre potreby zisťovania skutkového stavu v oblasti sociálnych služieb, skvalitnenia procesu strednodobého plánovania rozvoja sociálnych služieb a ich súvisiaceho spolufinancovania, a to na všetkých úrovniach riadenia od obecnej, cez regionálnu až po národnú. Správcom informačného systému sociálnych služieb bude Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky. Predkladaný návrh obsahuje na základe poznatkov aplikačnej praxe aj zmeny v časti právnej úpravy poskytovania finančnej podpory na spolufinancovanie sociálnych služieb vo vybraných zariadeniach sociálnych služieb zo štátneho rozpočtu prostredníctvom kapitoly Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky.

**Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť dňa 01.01.2021**

#### **Postoj RÚZ k materiálu**

Cieľom predkladaného návrhu zákona je vytvoriť právne podmienky na nový systém zberu údajov o sociálnych službách a upraviť podmienky poskytovania finančnej podpory. **RÚZ materiál v medzirezortnom pripomienkovom konaní nepripomienkovala.**

**RÚZ berie predložený materiál na vedomie.**

#### **Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu**

Bez pripomienok k predloženému návrhu

**Zdroj: RÚZ**